

临颍县教育局

重拳整治“吃空饷”

近期,临颍县教育局针对全县教育系统个别学校出现教师“吃空饷”“聘用他人顶岗”“从事第二职业”等问题专项治理。

治理对象包括:借调或调离不在农村岗位工作,而领取乡镇工作补贴的;请病、事假超过12个工作日,而领取平时考核奖的。用少量薪酬聘用他人顶岗,自己从事其他工作,在单位领取工资的。以借调为名,既不在借入单位又不在借出单位上班,但仍领取工资的。受党纪政纪处分及司法处理,但工资待遇(含津贴补

贴、补助,下同)、离退休(退休)费未按规定处理到位的。工作人员考上全日制学历教育脱产学习的;未履行审批手续,长期不上班、离岗经商办企业、长期在外进修学习或从事其他工作等,仍在原单位领取工资的。未经批准在企业或其他社会组织兼职,领取双份报酬的。在职及离退休人员亡故或被宣告失踪,仍由家属继续领取工资的。假借身体不适,长期不上班的。其他采取不正当手段,违反规定领取工资、离退休费的。

首先是各乡镇各学校开展

自查,利用微信等信息化手段,及时公示各学校在岗人员信息和工资发放信息。教育局治理吃空饷领导小组对上报信息进行核查。逐步建立了机构编制、人员在岗,工资发放和人员交流等情况定期内部公示制度。

对查实的问题“零容忍”,坚决纠正违规行为,严惩“吃空饷”涉案人员。发现一起查处一起。对因管理不严造成“吃空饷”并产生恶劣影响的,追究所在学校领导班子责任。严肃处理负有责任的领导人员和相关责任人。

郑颖勇



教育监督热线

13503959800
13303958277

微信公众平台

◆政策信息 ◆教育视窗
◆投诉建议 ◆违规举报

图片新闻



为庆祝新中国成立70周年,6月13日,郾城区城关镇中学开展唱响“我和我的祖国”系列活动。

本报记者 李慧宇 摄



6月14日,召陵区青年中学举办葫芦丝展演比赛,近千名学生参加。

郾城区教育局 开展扶贫入户家访活动

本报讯(记者 李文姣)为扎实做好教育扶贫攻坚工作,日前,郾城区教育局组织机关干部和全区教师进村入户,开展教育扶贫入户家访和回访督查活动。

郾城区教育局抽调专人,组成六个检查组,对全区各镇逐村逐户回访检查学生建档立卡户的资助政策明细表、告知书、通知书、资金发放明细表的上墙情况,学校帮扶责任人家访情况,家长对资助政策的了解情况等方面的内容是否落实、落细、落实到位。

该局采取教育局、学校、老师、学生“四位一体”教育

扶贫机制。以“大手拉小手”“一对一”“N对一”的形式结对帮扶困难学生,构建一个横向到底、纵向到底的教育结对帮扶网格体系,使困难学生在经济上、生活上和学习上得到关心与关爱,让其能健康快乐成长。

家访中,每到一户,老师把扶贫政策明细卡、资金到账通知单、手拉手结对帮扶告知书、银行进账明细表张贴上墙,让家长对扶贫的各项情况一目了然,并把受资助学生情况和信息告知驻村第一书记。

同时,老师结合学生家庭

情况,给家长提出合理的假期辅导建议,帮助学生做好发展规划。

6月13日~14日,六个检查组,分别深入商桥镇、龙城镇、孟庙镇、新店镇、李集镇、裴城镇等镇逐村逐户回访检查学生建档立卡户情况,老师家访情况,家长对资助政策的了解情况等是否落实、落细、落实到位。

回访后,每个检查组必须严格填写《郾城区教育局扶贫工作入户回访情况统计表》,发现遗漏问题详细记录,回访活动结束后统一汇总,做到回访零差错、零失误。

郾城区青少年校外活动中心

“家长开放日”活动精彩不断

6月15日,郾城区青少年校外活动中心举行“家长开放日”活动。

活动分为家长分散体验学习课堂、家长集中参观各活动室、活动中心主任家长代表发言、教学成果展示、领导颁奖等内容。

在课堂体验中,200多名家长走进教室,体验孩子们丰富多彩的艺术学习活动。音乐课堂,孩子们在老师的引导下大胆自信地展现风采;书画教室,孩子们在老师的指导下挥毫泼墨、妙笔生辉,家长们为孩子们的进步而欣喜。在教学成果展演中,家长们拿起手机记录活动的精彩瞬间。

据了解,郾城区青少年校外活动中心成立于2010年9月,是郾城区唯一一所公益性事业单位,中心公益班开放以来,共免费培训学员1万余人次。中心设有图书阅览室、声乐室、书法美术室、微机室、心理咨询室、体育健身室、舞蹈室、科学探究室等场所。去年,该中心申请资金100余万元对心理咨询室、美术室、电子琴室、图书室等多个



家长们参观孩子的绘画作品展。

室、心理咨询室、体育健身室、舞蹈室、科学探究室等场所。去年,该中心申请资金100余万元对心理咨询室、美术室、电子琴室、图书室等多个

活动教室进行全面升级改造和设备更新。2019年3月,该中心被市文明办、市总工会授予“最佳志愿服务项目单位”。

潘范学

漯河实验高中举办课本剧展演

6月15日,在漯河实验高中报告厅内,高一学生将所学知识用生动的舞台表演,给全校师生带来一场生动的课本剧视听盛宴。

演出首先在一段劲爆酷炫的悠悠球表演中拉开帷幕,高一(11)班的许洋斌同学曾两次荣获河南省悠悠球大赛冠军,高超炫目的技术令大家赞叹。

一段热歌劲舞过后,压轴大戏才算鸣锣开场,同学

们用精湛的演技和用心的表演,在舞台上再现了《雷雨》《窦娥冤》等经典剧目。

同时,穿插其中的一曲《水调歌头》让大家听得如痴如醉,成为整场演出的亮点。豫剧《穆桂英挂帅》再次将活动推向了高潮。本次课本剧展演活动以其精彩的表演、独到的演技、强烈的舞台效果博得了一致好评。演出在同学们热烈的掌声中圆满结束。

曹秋玲



同学们精彩的表演赢得台下雷鸣般的掌声。